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i PYTANIA | ZADANIA
ZADANIE 1. (2 punkty) punkty

Na schemacie mostu wiszacego wskaz jedno z miejsc, ktdrego lokalne zniszczenie
(przerwanie ciggtosci) spowoduje zawalenie sie konstrukcji mostu. Odpowiedz uzasadnij.
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ZADANIE 2. (3 punkty) punkty

Wsrod pieciu probek typu A jedna jest wadliwa. Wsrod szesciu probek typu B dwie sg wadliwe.
Jakie jest prawdopodobienistwo, ze wybierajgc losowo po jednej probce z kazdej grupy

wybierzesz dwie wadliwe.

Nr . Wynik
zadania 1 2 3 4 ) 6 7 8 % punktow a3
max
liczba pkt. 2 3 9 1 ) 10 4 10 40 80

punkty




ZADANIE 3. (5 punktéw) punkty

Dwie czesci (L, P) blachownicy stalowej osiowo rozcigganej majg by¢ potaczone metodag
spawania elektrycznego. Na rysunku pokazano rzuty i przekroje zewnetrznych fragmentéw
rozwigzan aib.

1. Dokoncz rysunki pokazujgc ksztatt spoin (rzut i przekroj).
2. Podaj nazwy zastosowanych spoin.
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ZADANIE 4. (1 punkt) punkty
Czy dokument pt. Opis techniczny powinien zawiera¢ wytyczne organizacji wykonania rob6t?

ZADANIE 5. (5 punktéw) punkty
Podany jest przekroj jak na rysunku. Wyznacz potozenie jego $rodka ciezkosci: C(xc,yc).
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ZADANIE 6. (10 punktow) punkty
Dany jest graniastostup prawidtowy czworokatny (jak na rysunku) o boku podstawy 2a

i wysokosci 4a. Srodki krawedzi AE, BC i GH (punkty odpowiednio K, L, M) potaczono liniami
prostymi.

1. Wrysuj otrzymany trojkat w bryte graniastostupa.

2. Oblicz dtugosci bokdw trojkata KLM.

3. Oblicz pole trojkata KLM.

4. Zaznacz na rysunku i nazwij katy, jakie boki trojkata KLM tworzg z ptaszczyzng podstawy graniastostupa.
Oblicz warto$ci tangensow tych katow.
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ZADANIE 7. (4 punkty) punkty

1. Wymien sktadniki ceny kosztorysowej robét budowlanych.

2. Ktory z tych sktadnikéw nie zalezy od przedsigbiorcy?



ZADANIE 8. (10 punktéw) punkty
Dany jest oSmiokat jak na rysunku.

1. Wykorzystujac wzor na moment bezwtadnosci kota wzgledem Srednicy oblicz przyblizong
warto$¢ momentu bezwtadnosci JyP2 podanego oSmiokata.

2. Oblicz Scistg warto$¢ momentu bezwtadno$ci Jx oSmiokata.

3. Zakreskuj czesci pola odpowiadajace za rdznice pomiedzy wartoscig przyblizong a Scista.
Oznacz znakiem (+) powierzchnie dodana, a (—) powierzchnie pominieta.
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